

ПАМЯТЬ

Орловская земля стала для нас родной

Уважаемая редакция!

На вашей орловской земле воевал и погиб в дни Орловско-Курской битвы мой отец — офицер-минометчик. Через много лет нам удалось найти место, где он похоронен. Помогли в этом архив Министерства обороны и Залегощенский райвоенкомат.

После получения ответа из райвоенкомата я написал письмо главе районной администрации, не имея при этом никаких сведений — ни адреса, ни фамилии. Ответ пришел незамедлительно. Нас приглашали посе-

тить братскую могилу и принять участие в праздновании дня освобождения района.

На орловской земле нас приняли тепло и хлебосольно. Празднование было организовано хорошо: состоялся митинг, священник от-

служил панихиду по погибшим воинам, был хороший обед, в клубе — концерт, исполнялись фронтовые песни военных лет, мы посетили музей, где узнали много интересного о поселке и районе. Нам рассказали, что в районе с 1960-х годов существует традиция чествовать ветеранов и приезжающих родственников погибших воинов.

Просим редакцию через газету от всей души поблагодарить за теплый прием и оказанное со-

действие главу районной администрации Александра Ивановича Саннина и председателя районного совета ветеранов Тамару Дмитриевну Грому, главу Нижне-Залегощенского сельского поселения Александра Васильевича Фотина (он рассказал о событиях тех дней на территории их поселения, показал братские могилы). Уезжая домой, мы взяли с собой горсть земли с братской могилы. Возникло чувство, что орловская земля стала для нас родной!

**Николай Иванович
ХОРОШИЛОВ.
Ростовская область.**

СПАСИБО!

Восстановлена школа

Администрация Должанского района выражает искреннюю, сердечную благодарность за огромную помощь, оказанную району в восстановлении сгоревшей Егорьевской основной общеобразовательной школы, губернатору Орловской области А.П. Козлову, первому заместителю губернатора и председателю правительства Орловской области Б.М. Коновалову, заместителю председателя правительства Орловской области, руководителю блока социального развития В.В. Полякову, руководителю департамента имущества, промышленности и информатизации Ю.В. Коростелкину, заместителю руководителя департамента имущества, промышленности и информатизации Б.А. Морозову, заместителю руководителя департамента образования, культуры и спорта Орловской области В.В. Агибалову, начальнику управления торговли и потребительских ресурсов департамента экономики Орловской области И.И. Сафоновой, руководителю ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Мониной, генеральному директору ОАО «Орелстрой» В.В. Соболеву, директору ООО «Мебель Черноземья» С.Н. Москаленко, директору ОГУП «Мценск Лес» А.С. Ишутину, генеральному директору ОАО «Орелавтотдор» А.М. Климонову, генеральному директору ЗАО «Автоком» О.П. Крючкову, директору ОПО «Союз Орловщины» В.Н. Найденову, начальнику филиала ООО «Газпром Трансгаз Москва» Орловское ЛПУМГ Н.А. Манухину, генеральному директору ОАО «Ливенский комбинат строительных материалов» С.Т. Леонову, директору ООО «Мегатрейд» А.Б. Красовой, заместителю начальника Управления лесами Орловской области Ю.А. Вержижинову, генеральному директору ООО «Орелтекмаш» А.П. Литвинову, генеральному директору МПП «Орелводоканал» А.Т. Никулину, заместителю генерального директора ЗАО «Велор» И.А. Ашихмину, исполнительному директору Орловского завода ОАО «Северсталь-метиз» А.В. Есеничеву, генеральному директору ООО «Мценский металлургический профиль» А.В. Эрлих, директору ООО «Мценский металлургический профиль» О.В. Кулешову, директору ООО «Стройснаб» Д.А. Асплунд, директору ООО «Пенаты» И.И. Морковкину, директору ООО «Стройком» В.В. Фирсову, директору ЗАО «Пульс-Эко» И.Д. Бушневу, директору ООО «Южный рынок» С.М. Атуляну, генеральному директору ЗАО «Эмикс» С.Д. Пицкевич, директору ФО ОАО «Орелдорстрой» И.Е. Шамрину, руководителю ОГУП «Демитровсклес» И.А. Нутовцу, генеральному директору ОАО ГЦ «Перспектива» А.С. Батищеву, руководителю СПК «Заря Мира» В.М. Пахомову, директору ООО «Строительно-монтажное управление № 3 ОАО «Орелстрой» В.Я. Шматко, директору ОАО «Орелпроект» В.В. Сергиенко, заместителю директора по развитию и реализации услуг филиала МРСК центра ОАО «Орелэнерго» В.Н. Арифанову, генеральному директору ОАО «Орелдорстрой» В.П. Колодезному, директору ОАО «База строительных товаров» В.А. Щербакову, руководителю Орловского хлебокомбината № 2 Г.И. Коновой, генеральному директору ОАО «Орелоблэнерго» В.В. Заусову, генеральному директору «Стройарсенал» С.А. Клушину, индивидуальным предпринимателям Н.И. Волобуевой, Т.П. Зубковой, О.И. Логанову, С.Н. Мушниковой, З.А. Червяковой, В.А. Дурневу, И.Г. Морозовой.

Доброго вам здоровья, терпения и сил для решения важнейших задач экономического и социального развития области.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ДОБРЫЕ СЛОВА

Уважаемая редакция! Пишет вам офицер запаса, инвалид 2-й группы Ю.Н. Греков, чтобы выразить искреннюю благодарность всем сотрудникам института уполномоченного по правам человека.

Спасибо за сына!

Эта организация молодая, но в ней работают честные, грамотные, высококвалифицированные специалисты, которые помогают людям, попавшим в сложные жизненные ситуации.

На моего сына неправомерно было возбуждено уголовное дело. Я обратился за помощью в институт уполномоченного по правам человека. В результате уголовное дело в отношении моего сына, совершившего административное правонарушение, а не уголовно наказуемое деяние, было прекращено с признанием за ним права на реабилитацию и разъяснением порядка возмещения морального вреда. В данный момент сын работает и приносит пользу обществу.

Низкий вам поклон за участие в судьбе моего сына.

БЛАГОДАРИМ

Водопровод в Горках

В течение нескольких лет мы обращались в областную администрацию с просьбой улучшить водообеспечение в деревне Горки Шаховского сельского поселения Кромского района, но получали одни обещания.

К новому губернатору Орловской области А.П. Козлову мы обратились всего один раз, и дело сдвинулось с мертвой точки. В этом году выделено 5,5 млн. руб. на строительство водопровода в нашей деревне. Строительные работы по уклад-

ке труб завершаются. Мы видим, что действующая власть не отписывается, а делает жизнь селян лучше.

Благодарим за помощь губернатора Орловской области А.П. Козлова, главу Кромского района И.Н. Митина, главу администрации Шаховского сельского поселения П.В. Редина.

По просьбе жителей деревни Горки член горкома профсоюза работников АПК В.И. Рыбалов.

По программе наказов избирателей

В рамках реализации программы наказов избирателей 4 сентября 2009 года в 9.00 в конференц-зале ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер» (поликлинический корпус, 5-й этаж) состоится передача цветной многоцелевой ультразвуковой диагностической системы с четырьмя ультразвуковыми датчиками, приобретенной по программе наказов избирателей депутатов фракции КПРФ в Орловском областном Совете народных депутатов.

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ

Жизнь без удобств

Вы представляете себе, что значит жить без удобств? Жители двухэтажек по улице Грановского в городе Орле знают об этом не понаслышке.

К нам в редакцию написала письмо жительница дома № 52 по Наугорскому шоссе Анна Романовна Карцева, кроме нее письмо подписали 15 человек: «Недалеко от нашего дома находится общественный туалет близлежащих двухэтажек. Территория вокруг него не убирается. Сами туалеты в ужасающем состоянии: грязь, вонь, мухи — антисанитария полная!».

Приехав на место, мы убедились в правдивости этих слов.

— Да что тут смотреть, грязь одна, — сказала женщина, пришедшая со стороны двухэтажек, чтобы вылить помойное ведро. — Представьте себе, один туалет на все пять наших домов, а это больше 75 квартир.

Признаться, мы немного растерялись. Дело в том, что строение, напоминающее обществен-

ный туалет, вблизи оказалось явно не пригодным для использования. Другого поблизости мы не увидели.

— Нам ЖЭУ новые «удобства» построило, — махнула женщина в сторону кирпичного строения шириной не больше метра и длиной около двух метров, разделенное, как принято, на две части: М и Ж. — В нем взрослый человек поместиться не сможет, а ребенку в такой грязи делать нечего.

Как оказалось, проблемам жильцов дома по Наугорскому шоссе и двухэтажек на Грановского не один год. Одни, живущие в девятиэтажке, справедливо винят во всем соседей напротив: мол, их сараи разваливаются и выглядят, как кучи мусора; из их общественного туалета разносится такое зловоние, что летом окно невозможно открыть, а все помои стекают на газон перед домом (кстати, единственное место, где могут гулять дети). Двухэтажки не остаются в долгу: высотный дом мусор бросает рядом с контей-

нерами, а если кто его подожжет, мы задыхаемся...

Проходясь вокруг домов и сараев, мы привлекли внимание жильцов дома № 52 по Наугорскому шоссе. На выходе из двора нас поджидали несколько женщин, которые попросили рассказать, что мы намерены предпринять и как будем решать их проблемы. Узнав, что мы из газеты, они расстроились: оказалось, ждали комиссию. Дело в том, что, по словам жильцов дома по Наугорскому шоссе, писем они разослали много: в ЖЭУ, в городскую и областную администрации, даже в Москву в прошлом году писали. После письма в столицу дело, казалось, сдвинулось с мертвой точки. Весной этого года приходила комиссия, в составе которой были представители мэрии города Орла и специалисты ЖЭУ-29, они уверили людей, что наведут порядок. Вскоре после этого пришли работники ЖЭУ-29, построили в нарушение всех строительных и санитарных норм новый туалет. И, по всей видимости, работой

своей остались довольны, а проблему считают решенной...

Наверное, большинству чиновников нелегко поставить себя на место людей, которые изо дня в день вынуждены преодолевать трудности, не имея в своих домах элементарных удобств: воды, канализации. А ведь сделать жизнь этих людей хоть немного легче не так уж трудно: вместо одного общественного туалета на пять домов построить хотя бы три; обустроить у каждого дома выгребные ямы, поставить лавочки во дворе, вовремя вывозить мусор. В общем, если бы некоторые чиновники добросовестно выполняли должностные обязанности, подобных историй не возникало бы.

Юлия КОРОЛЕВА.

От редакции. Мы присоединяемся к словам жильцов дома № 52 по Наугорскому шоссе и двухэтажек по улице Грановского и просим ЖЭУ-29, городскую администрацию, Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области считать нашу публикацию официальным заявлением с просьбой решить проблему людей.